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Vefivicion de matrices

Es unaTabla cuadrada o reclangular
donde se almacenan dalos

|

Esla ordenado en filas y Columnas, donde
una fila es cada una de las lineas
horizonlales de la malriz y una columna es
cada una de las lineas verlicales.

A una malriz con m filas y n columnas se le
denomina malriz m-por-n (escrilo mxn), y a
m y n dimensiones de la malriz.

Vectores
Se pueden crear araiz de Elemplo:
una lisfa de valores o= 4 823
separados por espacios 0 >>1=[48-
5]t=48-235
encerrados en corcheles.
Se ulilizan n listas de valores en Ejemplo

las que sus clemenios ——>t=[0123456789 10]
guarden unalmeﬁa eslruclura, t=012345678910
relacion u orden.

Oclave infroduce la nolacion de dos
punlos (:). Si escribimos dos nimeros
enleros separados por dos punios,————>tjemplo: >>t = [0:10]
Octave generaTodos los enferos
comprendidos enlre ellos.

la orden [i:j] crea el veclor [i i+1
i+2 ... j-2 j-1j]. siullizamos |

_ Eemplo:
infervalo enlre los elementos fuera S5 = [0:2:10]

dislinlo de 4, ulllizariamos Tres -
s=0246810

nimeros separados por ":*, siendo
el namero ceniral el incremenio

Tipos especiales de matrices

Matriz diagonal:

. a
es cuadrada cuando Tiene el mismo

12 13 i
. X —_ = . = =)
namero de filas que de columnas, D=la, ay D=8 3 “
es decir su dimension es (nxn) n A i

Matriz identidad:

el produclo de cualquier malriz por la malriz

idenfidad (donde dicho produclo eslé definido)

no Tiene ningun efeclo. o. La columna i-ésima 1 60

de una malriz idenlidad es el vecior unfario e ——— Taxs=(0 1 0

una veclorial inmersa en un espacio Euclideo 0 01

de dimension n. Lla malriz idenlidad se llama ast
porque represenia a la aplicacion idenlidad
que va de un espacio veclorial de dimension

finla a si mismo

Iy =(; [1])

Matriz nola:

se le lama asi ya queTodos sus ———— .4 = | (} ()
elemenios son cero.
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